
柏市選挙管理委員会 平成３０年５回定例会 会議録

会議年月日 平成３０年５月１日（火） 午前１０時１５分

会議場所 柏市中央体育館管理棟１階 選挙管理委員会事務室

日 程

１ 開会

２ 事務報告

３ 議事

議案第１号 四箇月転出者を選挙人名簿から抹消することに

ついて

議案第２号 死亡者を選挙人名簿から抹消することについて

議案第３号 在外選挙人名簿から抹消することについて

議案第４号 利根土地改良区総代選挙の期日及び投票時間並

びに総代の定数について

４ その他

(1) 今後の予定等

５ 閉会

出 席 委 員 榊 隆夫，前之園 明良，伊藤 美八江，夏目 琴美

欠 席 委 員 なし

出 席 書 記 有賀 浩一，小野 健一郎，黒木 恒志

１ 開会

榊委員長が挨拶及び開会の宣言をした。

２ 事務報告

有賀事務局長が平成３０年第４回定例会以降の主な事務につ

いて報告をした。

３ 議事

(1) 議 案 第 １ 号 四 箇 月 転 出 者 を 選 挙 人 名 簿 から 抹消 す るこ と

について

ア 榊委員長が議案を上程し，事務局に趣旨説明を求めた。

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。

ウ 委員から，別冊名簿に記載されている異動日について質

問があり，事務局から「選挙人が転出届に記入した転出予

定日である」と回答した。



エ 榊委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。

(2) 議案第２号 死亡者を選挙人名簿から抹消することについて

ア 榊委員長が議案を上程し，事務局に趣旨説明を求めた。

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。

ウ 委員から，別冊名簿に記載されている異動日について質

問があり，事務局から「市民課に死亡届が提出された日で

ある」と回答した。

エ 榊委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。

(3) 議案第３号 在外選挙人名簿から抹消することについて

ア 榊委員長が議案を上程し，事務局に趣旨説明を求めた。

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。

ウ 榊委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。

(4) 議 案第４号 利根土地改良区総代選挙の期日及び投票時間

並びに総代の定数について

ア 榊委員長が議案を上程し，事務局に趣旨説明を求めた。

イ 有賀事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。

ウ 委員から選挙の期日と立候補受付日との関係について質

問があり，事務局から「選挙期日の７日前までに選挙期日

等を告示し，その告示日から２日間が立候補届出期間であ

る」と回答した。（土地改良法施行令第６条，第１７条の３）

エ 委員から選挙人名簿の調製について質問があり，事務局

から「選挙管理委員会事務局が確認し，利根土地改良区が

最終的に調製する」と回答した。

オ 榊委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は

原案のとおり決定された。

４ その他（今後の予定等）

次の会議までの間の主な行事予定等について，事務局から説

明を行った。

５ 閉会

榊委員長から閉会の宣言があり，第５回定例会は，午前１０

時５５分に閉会した。


